



INSTRUYE. El Cnel. Julio César Grijalva, derecha, ejecutivo de la Tercera Brigada de Infantería, instruye a los niños y personas mayores residentes en el Cantón y Caserío Chilanguera, jurisdicción de Chirilagua, departamento de San

Miguel, sobre el peligro que para ellos representa el patear botes metálicos, que pudieran contener trampas explosivas. La actividad se efectuó durante una acción cívica que realizó dicha unidad militar en ese lugar.

Obstáculos de la Reforma Agraria señala ex ministro

La asistencia financiera, técnica y administrativa, son los principales obstáculos en la Reforma Agraria, expresa el Ing. Carlos Aquilino Duarte, ex Ministro de Agricultura y Ganadería.

Pese a todo, la Reforma Agraria se considera un éxito, desde el primer momento en que es la base de los cambios sociales en el país, señala el nuevo integrante de una Comisión Técnica-Política que analiza el documento Esquipulas II y que tiene su asiento en Casa Presidencial.

El retiro del Ing. Aquilino Duarte Funes del Ministerio de Agricultura y Ganadería, fue solicitada por él mismo desde hace seis meses, argumentando que

las tareas en ese Ministerio son enormes e importantes y que después de tres años como Ministro, se corre el riesgo de afectarla con la rutina.

Dice que el despido masivo de más de 200 trabajadores y empleados, del cual insistentemente se habla, no es más que una falacia, por cuanto lo que sucede es que el programa financiado por la AID, ha caducado y por lo tanto, también han concluido las contrataciones; sin embargo, como dicho programa es de interés, tiene carácter de continuidad y en consecuencia, se está recontratando a un 70 por ciento de la gente supuestamente

—Pasa a la página 9—

Equipos Diálisis donan Rotarios al H. Rosales

Con un costo de ciento setenta mil colones, el Club Rotario San Salvador Sur, donó al Hospital Rosales tres equipos de Diálisis y los implementos necesarios para su instalación.

Los equipos de Diálisis han sido instalados y dotados de repuestos para varios años y ya se encuentran

prestando servicio en el Departamento de Hemodiálisis del citado Hospital.

El nuevo sistema por cada unidad tiene una capacidad para atender a cuatro pacientes en el mismo instante. Además de los equipos con que ya contaba el Hospital, en la actualidad

—Pasa a la página 10—



SE INVESTIGA. El mayor Mario Enrique Tejada, Jefe del Departamento de Investigaciones de la PN, informó ayer que se investiga la forma como resultó muerto un subsergente desertor del ejército en la colonia Jardines del Volcán.

Terrorista capturado cometió varios ataques

Largo historial dentro de las FAL, tiene el subversivo capturado por la Policía de Hacienda cerca de Nejapa, cuando éste lanzó un artefacto explosivo contra un vehículo de esa institución.

Según lo dio a conocer ayer ese cuerpo de seguridad, el terrorista ha sido

identificado como Luis Hernán Roque Flamenco (Marion), quien también portaba una Cédula de Identidad a nombre de Julio Alberto Rodríguez Lima, extendida por la Alcaldía Municipal de Mejicanos, el 20 de noviembre de 1984.

—Pasa a la página 12—

Medidas para evitar se legalicen autos robados

Medidas para evitar que vehículos robados sean legalizados por casas tramitadoras, en el Departamento General de Tránsito, ha tomado la Dirección General de la Policía Nacional.

Para tal efecto, se reunieron altos jefes de la Policía Nacional, con los

propietarios de más de 90 casas tramitadoras de documentos de Tránsito a nivel nacional, así como tramitadores independientes, debido a que la cifra de autos robados que no han sido encontrados (unos 540), es alarmante.

El coronel y Dr. Rodolfo

—Pasa a la página 14—

Este día se realizará el diálogo por la paz

Las delegaciones Gobierno y FMLN-FDR se reunirán este día en la Nunciatura Apostólica, bajo estrictas medidas de seguridad.

La lucha por la paz es constante en el pueblo salvadoreño que trabaja, estudia y se supera a cada momento. El diálogo de este día es una esperanza de paz.

Así coinciden los sectores políticos, al señalar que las pláticas entre el gobierno y los alzados en armas, deben enmarcarse dentro de los conceptos pacifistas del Plan de Paz Esquipulas II y los preceptos de nuestra Constitución.

Por su parte, voceros del gobierno sostienen que una demostración del espíritu

pacifista del pueblo salvadoreño que ama el progreso, la libertad y el respeto a los Derechos Humanos, ha sido manifestado en el fervor cívico de la ciudadanía en todos los sucesos electorarios y últimamente, en el afán nacionalista de encontrar en el Registro Electoral una base para la consolidación de la democratización en El Salvador. Esa es la forma de demostrar al mundo entero, con el empañamiento, que la vía civilizada para llegar a la paz, por parte de los salvadoreños es el voto, señalan.

Más de trescientos periodistas, tanto nacionales como extranjeros, han sido

—Pasa a la página 5—

Inst. El Salvador celebrará 62 años de labor educativa

Del cinco al diez de octubre, se estarán realizando actos alusivos a la celebración del LXII Aniversario de Fundación del Instituto El Salvador.

Durante sus sesenta y dos años de labores, la mencionada institución ha realizado una valiosa aportación al desarrollo del país, mediante la formación de varias generaciones, motivo por el cual, se espera que a estos actos concurren muchos exalumnos del Instituto.

Dentro de las actividades programadas en esta celebración, aparecen la elección de la Reina de los Estudiantes, concurso de

—Pasa a la página 5—



ALTO JEFE MILITAR. El Gral. Frederick Woerner, nuevo jefe del Comando Sur de los Estados Unidos, con sede en Panamá, Izquierda, visitó ayer las instalaciones de la Quinta Brigada de Infantería, en San Vicente, siendo atendido por el Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar. A la derecha, Sr. Edwin Corr, embajador de Estados Unidos en El Salvador.

El SIDA se propaga con gran rapidez en el mundo

De continuar la propagación del SIDA por falta de prevención, el mundo requerirá de 8 a 16 billones de dólares para hospitalizar a esos enfermos.

Dentro de cuatro años, a nivel mundial, se reportarán 270 mil casos de SIDA, de los cuales 179 mil morirán y unos 145 mil necesitarán servicios médicos, señalaron funcionarios del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

El dramático reporte sobre la situación mundial del Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (SIDA), conocido en primer orden en la Teleconferencia sobre el tema, fue informado por las autoridades en un Simposio dirigido a los comuni-

cados sociales, en el Hotel Camino Real.

El Dr. Luis Alfredo Navas, jefe de Laboratorios del Ministerio de Salud, refirió en esa oportunidad que durante 1986, se reportaron 100 mil casos de SIDA en el mundo. Ahora han llegado a los 300 mil y se presume que existen de cinco a diez millones de portadores de la enfermedad.

En El Salvador, dice el Dr. Navas, se han registrado únicamente 10 casos, todos ellos procedentes de Estados Unidos y las diez personas afectadas, murieron ya a consecuencia de las complicaciones orgánicas que se derivan del Síndrome.

—Pasa a la página 9—



MANUAL. Trabajadores de Salud del país, revisan el Manual de Colaborador Voluntario, para actualizarlo y capacitar a sectores en Supervivencia Infantil y Sa-

lud Rural. Auspician esa labor la Escuela de Capacitación Sanitaria, Departamento de Asistencia Médica, Departamento Materno Infantil y de Planificación Familiar.

—Pasa a la página 10—